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Spett.li
Societa/R.T.I.

Oggetto:  Procedura aperta per l'affidamento della concessione del servizio di gestione
delle aree di sosta a pagamento sul suolo degli Ospedali di Pietra Ligure,
Albenga e Savona. Numero gara simog 6651483. RISPOSTE AI QUESITI
PERVENUTL

In risposta ai sotto elencati quesiti formulati in ordine alla gara in oggetto, si comunica
quanto segue:

QUESITO n. 21
DOMANDA:
L'allegato A5) - “Tariffe e categorie” al Capitolato Speciale prevede che il Concessionario
dovra garantire I'accesso gratuito ad una serie di categorie di persone, fra i quali i dipendenti
dell’ Azienda Sanitaria.
L’articolo 6 (“Orario, Tariffe e modalitd di pagamento”) del Capitolato speciale di gara
prevede che “L’Azienda provvedera a fornire specifico elenco del personale dipendente
avente diritto”.
Nella risposta al Quesito n. 5 trasmessa con Nota del 28/04/2017 agli operatori economici
interessati, la Stazione appaltante ha precisato il numero dei dipendenti per il periodo
compreso fra il 2014 ed il 2015, distinguendo fra i dipendenti totali dell’ASL 2 ed i dipendenti
degli ospedali oggetto di gara, senza tuttavia specificare il numero di dipendenti aventi
diritto al parcheggio.
Tanto premesso, al fine di poter adeguatamente determinare I'oggetto della concessione e
disporre degli elementi minimi indispensabili per valutare l'eventuale partecipazione alla
procedura in questione, quindi, per poter stimare i ricavi generabili dalla gestione del
parcheggio, considerando altresi che & previsto il pagamento di un canone di concessione
fisso, si chiede che venga chiarito quale sia il numero minimo dei posti auto effettivi a
pagamento nelle aree di parcheggio oggetto di concessione dedicato esclusivamente ai
visitatori, escludendo i posti auto da dedicare invece ai dipendenti aventi diritto al

parcheggio gratuito.
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RISPOSTA:
I dipendenti aziendali aventi diritto al badge per I'accesso e la sosta gratuita agli ospedali
sono, in linea teorica, tutti i dipendenti assegnati a tali presidi cosi come indicato nella

risposta al quesito n. 5.

Il numero reale delle tessere su supporto key card rilasciate nell'ultimo triennio, cosi come
indicato nella risposta al quesito n. 9, & pari a 4.921 unita.

Al fine di consentire un’adeguata determinazione dei termini della concessione e disporre
degli elementi minimi indispensabili, si evidenzia altresi che nella risposta al quesito n. 1
sono stati riportati gli incassi effettivi dichiarati dall’attuale affidatario della concessione nel
triennio 2014-2016 e nel primo trimestre dell’annualita in corso.

QUESITO n. 22

DOMANDA:
Si richiede la possibilita di monitorare gli incassi dei parcheggi oggetto di appalto.

RISPOSTA:
Il monitoraggio pud essere effettuato richiedendo autorizzazione ai referenti individuati per i

sopralluoghi in ogni singolo sito, precisando le ore di presenza.

La persona incaricata del monitoraggio dovra essere munita di documento di riconoscimento
e di specifica delega conferita dal legale rappresentante o titolare della Societa per la quale
opera.

Si sottolinea la necessita che tale attivita venga svolta nel pieno rispetto dell’utenza.

QUESITO n. 23

DOMANDA:
In merito alla costituzione della cauzione provvisoria ovvero della garanzia fideiussoria pari

al 2% dell'importo complessivo presunto della concessione, quale importo complessivo della
concessione ¢ da intendersi il valore del sessennio (€ 1.573.770,48) oppure e da includere
anche il presunto valore del rinnovo (€ 2.360.655,72)?

RISPOSTA:

La costituzione della cauzione provvisoria ¢ da intendersi sul valore della base d'asta per il
periodo di sei anni.

Distinti saluti

S.C. Econortyato e Logistica
(Dottor Atgxdsllo Mazzone)
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